



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO  
CAMPUS SÃO PAULO  
DIRETORIA-GERAL

**EDITAL Nº SPO.050, DE 09 DE AGOSTO DE 2023**

ERRATA Nº 01, DO EDITAL Nº SPO. 046, DE 13 DE JULHO DE 2023 - SELEÇÃO DE BOLSISTAS  
PARA PROJETO DE EXTENSÃO

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 2.452/IFSP, de 08/04/2021, por intermédio da Diretoria de Pesquisa, Extensão e Pós-Graduação (DPE) e da Coordenadoria de Extensão (CEX) do *campus*, com base na Resolução do Conselho Superior do IFSP nº 568, de 05/04/2012; Portaria nº 3.639, de 25/07/2013 e no Edital nº PRX.245, de 14/04/2023, torna público a presente ERRATA nº 01 do Edital nº SPO.046, de 13/07/2023.

**ONDE SE LÊ:**

**“9. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	27/07 a 09/08/2023
Entrevistas	10 a 11/08/2023
Resultado e Lista de classificação	14/08/2023
Início das atividades no projeto	16/08/2023
Envio da documentação pelos bolsistas	Até 18/08/2023”

**LEIA-SE:**

**“9. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Inscrições	27/07 a <b>13/08/2023</b>
Entrevistas	10 a <b>16/08/2023</b>
Resultado e Lista de classificação	<b>18/08/2023</b>
Início das atividades no projeto	<b>23/08/2023</b>
Envio da documentação pelos bolsistas	<b>Até 21/08/2023”</b>

São Paulo, 09 de agosto de 2023.

ALBERTO AKIO SHIGA  
Diretor-Geral  
Campus São Paulo - IFSP